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CHỦ ĐỀ 5.2 Phương pháp đặt ẩn phụ.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D2-5.2-3] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Biết rằng bất phương trình 
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Câu 2. [2D2-5.2-3] [THPT chuyên KHTN lần 1] Phương trình 
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Câu 3. [2D2-5.2-3] [SỞ GD-ĐT ĐỒNG NAI] Tìm tập nghiệm 
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Câu 4. [2D2-5.2-3] [THPT Lý Văn Thịnh] Phương trình: 
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So điều kiện, nghiệm của phương trình là 
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Câu 5. [2D2-5.2-3] [THPT Lý Thái Tổ] Giải phương trình 
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Câu 6. [2D2-5.2-3] [THPT Lương Tài] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 7. [2D2-5.2-3] [BTN 161] Phương trình 
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Câu 8. [2D2-5.2-3] [THPT Thanh Thủy] Cho phương trình 
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Câu 9. [2D2-5.2-3] [THPT Chuyên NBK(QN)] Phương trình 
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Câu 10. [2D2-5.2-3] [Sở Bình Phước] Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 11. [2D2-5.2-3] [Sở Bình Phước] Cho phương trình 
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[image: image118.wmf](

)

(

)

2

1

.223101440

2

ttttt

++-=Û+-=

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1559028690.unknown

_1559032635.unknown

_1559184180.unknown

_1560191720.unknown

_1560370435.unknown

_1560862191.unknown

_1560862199.unknown

_1561059842.unknown

_1560862195.unknown

_1560862187.unknown

_1560259681.unknown

_1560259744.unknown

_1560370428.unknown

_1560259734.unknown

_1560259740.unknown

_1560259729.unknown

_1560191732.unknown

_1560259650.unknown

_1560259663.unknown

_1560259645.unknown

_1560191728.unknown

_1560191724.unknown

_1559646011.unknown

_1559646016.unknown

_1559646018.unknown

_1559646020.unknown

_1559646021.unknown

_1559646019.unknown

_1559646017.unknown

_1559646014.unknown

_1559646015.unknown

_1559646012.unknown

_1559646013.unknown

_1559184182.unknown

_1559184183.unknown

_1559184181.unknown

_1559136378.unknown

_1559136392.unknown

_1559136401.unknown

_1559184179.unknown

_1559136396.unknown

_1559136387.unknown

_1559136382.unknown

_1559032867.unknown

_1559032869.unknown

_1559033237.unknown

_1559136373.unknown

_1559033236.unknown

_1559032868.unknown

_1559032637.unknown

_1559032865.unknown

_1559032866.unknown

_1559032636.unknown

_1559032626.unknown

_1559032630.unknown

_1559032633.unknown

_1559032634.unknown

_1559032632.unknown

_1559032628.unknown

_1559032629.unknown

_1559032627.unknown

_1559032622.unknown

_1559032624.unknown

_1559032625.unknown

_1559032623.unknown

_1559032620.unknown

_1559032621.unknown

_1559028692.unknown

_1559032619.unknown

_1559028693.unknown

_1559028691.unknown

_1554397821.unknown

_1556071449.unknown

_1559028686.unknown

_1559028688.unknown

_1559028689.unknown

_1559028687.unknown

_1556071457.unknown

_1556071459.unknown

_1556071460.unknown

_1556071461.unknown

_1556071458.unknown

_1556071451.unknown

_1556071456.unknown

_1556071450.unknown

_1556071445.unknown

_1556071447.unknown

_1556071448.unknown

_1556071446.unknown

_1554397924.unknown

_1556071440.unknown

_1554397841.unknown

_1554290505.unknown

_1554290509.unknown

_1554290511.unknown

_1554397789.unknown

_1554290510.unknown

_1554290507.unknown

_1554290508.unknown

_1554290506.unknown

_1554290501.unknown

_1554290503.unknown

_1554290504.unknown

_1554290502.unknown

_1550146721.unknown

_1554290498.unknown

_1554290499.unknown

_1554290500.unknown

_1550146723.unknown

_1554290497.unknown

_1550146722.unknown

_1549136872.unknown

_1550146719.unknown

_1550146720.unknown

_1550143336.unknown

_1549136875.unknown

_1549136869.unknown

